323.6

J23.6

J23.6

J23.6

323.6

6.5

=T

]
II_II_Ij$

I A3784

x Winkhaus

N
(3

A3733

x Dom
x Ces

N
o

I A3319

x Monolito
& vari

S I

~

.5

— -

A3320

x Monolito
& vari

LT B

75
i‘ A3264

x Dom Diamant

x Monolito
& vari

@23.9

A3515

x Diamond Disec
X Monolito Kripton
x RWS

©23.9

@23.9

A3562

x Diamond Disec
X Monolito Kripton
x RWS

A3681

x Dom Diamant
x Monolito Kripton
x RWS - Diamond

J23.6

J23.6

J23.6

J23.6

J23.6

J23.6

23

J23.6

J23.6

216.7

7

|

A3701
x Monolito 2017
p—— 7

A3702
x Monolito 2017

TS
r};«
q A0795

]

x Mottura

x Disec
fino 2012 circa

- »ﬁ¢A0796

71 x Mottura

x Disec

I j fino 2012 circa

|

A1387

x Cisa

T

69

o ? A2752
~ x lkon
Q L X Monolito

/)L & vari

N <

o
‘10.2 ‘

I — 0 A0545
™~ ! x Gardesa
= I
Q

8 75
— | — ‘_
< [\ A3052
N L1
] x Abloy
= - x Monolito
Q N & vari

7.5
I A2766

x Abloy
x Monolito
& vari

@21.7

v

17

=)

»ﬁ«

A1502

x lkon

a21.7

a21.7

@21.7

@21.7

a21.7

@215

a21.7

DEFENDS THE FUTURE

I)ISEeEC

— 5
: A0241
r x Cisa
x Ces

5

w A0707
——— 5 ——

i A0709

5
i A1188

x Winkhaus

A3326

x Dom Diamant

‘ {o]
N
©
N
| Lo]
o
©
":' L
= [
Lo
©
X ]
S I
0
9
(o]
~
)
N~
S
~
)
©
N~
)
10
<
= (DD
S

A1519
x Abloy



SDISEC

DEFENDS THE FUTURE

KEY BOX SERVICE KIT
KTXP70 KIT 20 pz KMOP70
x MG 351 NEW
x 3w
KTXP42 KIT 20 pz KMO0P42
x MAG ROUND
KTXP40 KIT 20 pz KMOP40

KTXP47

KMO0019

KIT 20 pz

KIT 20 pz

x MAG ROUND 128

KMOP47
x MAG 4G

KM0006
x 2W

KTXP55

KM0023

KTXP46

KTXP85

KTXP90

KTXP3G

KIT 20 pz

KIT 20 pz

KIT 20 pz

KIT 20 pz

KIT 20 pz

KIT 20 pz

KMOP55
x MG355

KMO0027

KMOP46
x MAG ROUND

KMOP85
x 4w

SERIE
STAR

KMOP90
x SW

KMOP3G
x 3w

@21.7

@21.7

a21.7

17

@21.7

19

19

@21.7

318

6

»'—‘«

ﬁ A1187

7

Y T

A2889
:| x Omega

7
——t—]

]«msso

5

A1519
x Assa-Abloy

A3277

x Omega

NN

(NN

A2963

A0243

219 @19 @21.7 @21.7 @23.6
2167

@19

19

19

MAG ROUND ‘

'

DISEC

DEFENDS THE FUTURE

P i

-

((

ig‘%
o

—
o

0@

6 | ———
2 A1397
< : x lkon
’<r_
™ ’%‘
o2 || A3326
:| x Dom
»Q_L‘«
i C(:}“ 1 A3017
- 2
¢ A3018
x Dom Diamant

A3277

x Omega

A3250
x Assa-Abloy

A3441

x lkon



DEFENDS THE FUTURE DEFENDS THE FUTURE

ISEC ‘ ACCESSORI PER MOSTRINE / accessories for escutcheon SPESSORI / spacers ‘ ®ISEC

UNIVERSAL
7
- A1565 11 e o
é A2073 A1566 2nn mmmm @507 i
7 ALL. NER
% ALL. BLA((D)K |:E ':';E?n(
% L=43 10060435
7
V™ - A2755 smm
A2073 2
ALL. NERO
ALL. BLACK 5 =
@50.5 /U‘E }’/ L=40 10080405
1 X MONOLITO A2756 10mm
0 (I 1
T L=40 10040405 -
L=45 10040455 !
L=50 10040505
L=60 10040605
L=70 10040705
A0059 s L=80 10040805
MANGANESE A2763 15mm AS
Sp. 2 mm \ >>/
i I 11
A2578 2mm L=40 10050405 ©
( ) L=45 10050455 2
L=50 10050505
o > L=60 10050605
R % 0 o L=70 10050705
L=80 10050805
7 X OMEGA
v ~ A3375 2mm
- 54 A
(I —
L=40 10060405 °
X FIAM L=45 10060455 S
Q L=50 10060505
L=60 10060605
A0592 TN —— L=70 10060705
45 A0591 2nm  m L=80 10060805

A2427 X TOTOR

N LSO
A2633 2nm o44 8060505
“ N 18060605
e 18060705
18060805

18061005
18061205

37

A3185srm 1A

XCR
II [

_
+(
Se| RS
8
8
%

L=16 A0412 ©
XESETY L=25 A0412-5025 =
XATRA L=70 A0412-5070
XCR L=100 A0412-50100
FINITURE / FINISHES A1063 1MM e
Cromo lucido Bronzo Ottone |ucido Cromo satinato Nero A1056 2mm

Bright Chrome Bronze Bright Brass Satin Chrome Black



SDISEC

DEFENDS THE FUTURE S C
18061205 20 pz 18060705 20 pz
] (0 [— (0
Vite M6x120 CLASSE Vite M6x70 CLASSE
testa svasata piana 10.9 testa svasata piana 10.9
con cava esagonale con cava esagonale
18061005 20pz 18060605 20 pz
i ) (© ——3 ©
Vite M6x100 CLASSE Vite M6x60 CLASSE
testa svasata piana 10.9 testa svasata piana 10.9
con cava esagonale con cava esagonale
10061205 20 pz 10060705 20 pz
[ [ JO [T O
. CLASSE g CLASSE
testa Slndica 129  tesaoingica 129
con cava esagonale con cava esagonale
10061005 20pz 10060605 20 pz
[] [ O [[1T—3 ©
0 CLASSE CLASSE
testa Slndiica 129  tesaoingica 129
con cava esagonale con cava esagonale
10060805 20pz 10060505 20 pz
[] n © [T ©
Vite M6x80 %555 Vite M6x50 %5595

testa cilindrica
con cava esagonale

testa cilindrica
con cava esagonale

10060405

10050405

10080405

10 pz

[[T— ©

Vite M6x40 CLASSE
testa cilindrica
con cava esagonale

10 pz

([ ©

Vite M5x40 CLASSE
testa cilindrica
con cava esagonale

10 pz

|n==i©)

Vite M8x40
testa cilindrica
con cava esagonale

13060200 10 pz
—— Q
Vite M6x20

testa tonda
quadro sotto testa

A1566 10 pz

@ 50x2,5
Spessore universale

31030125

SERVICE KIT
430x290x55 mm

ACCIAIO INOX SATINATO

20 pz

) @)

Vite autofilettante @ 3x12

testa svasata piana a croce

BRONZO

100 pz

) @)

Vite autofilettante @& 3x12

testa svasata piana a croce

ZINCATA

30 pz 30 pz
Dadi
esagonali Rondella
M6 x M6
A2427N 12 pz

y

Adattatore codolo (Nero)

©

)

28030052 25060065 25060405
20 pz 20 pz
m @ m @ "‘L‘w‘j‘\l"\J‘Yw"‘““\l““\”“\' “H" “\' \‘,\‘\‘,
Grano M3x5  Grano M6x6
con cava con cava Grano M6x40
esagonale esagonale con cava esagonale
31030125 100pz 31030125

100 pz

e &)

Vite autofilettante & 3x12
testa svasata piana a croce
ORO

31040165
Vite autofilettante & 4x16
testa svasata piana a croce
ORO

100 pz

20 pz 10 pz

Sfera
748
acciaio@
(J>10pz

A0716 G Ring
Pinblocco SG @& 41x1,78
A1056 10 pz
3 40x2,5

Spessore universale

ISEC

SERVICE KIT mini
SERVICE KIT mini
328x258x52 mm
18061205 Y . 10 pz | 10060805 10 pz
D Vite M6x120 © Vite M ©

CLASSE 10.9 itaiM6X80 CLASSE 12.9

10061205 10 pz | 10061005 10 pz
D I ) D:= @
Vite M6x120 Vite M6x100
CLASSE 12.9 CLASSE 12.9
A2578 10 pz 18061005 10 pz (10060705 10060605 10060505
10 pz 10
o, ©T] 10pz| © Pzl 5 pz
@ |)= @ CLASSE CLASSE CLASSE
Vite M6x100 12.9 12.9 12.9
Spessore  m 8 @ 50x2,5 CLASSE 10.9 Vite M6x70 Vite M6x60 Vite M6x50
10 pz | A1566 10 pz | 10080405 10 pz |31030125 31030125 31030125
4 pz 4 pz 4 pz
0/ © ) D © D ©
O-Ring Spessore universale . Vite & 3x12 Vite @ 3x12 Vite & 3x12
@ 41x1,78 @ 50x2,5 Vite M8x40 ORO BRONZO ZINCATA




®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

/v

[/

SPESSORI / SPACERS

%

(& o—— [A

A0985
30x86x3 mm

x MGO030

£
(& o—— LA

A0984
40x108x3 mm

x MG100
MG110
MG110R

%

(& os— LA

A0766
57x115x3 mm

x MG220 - MG300 - MG310
MG320 - MG340 - MG410

o
A0766
55x108x3 mm
A1424
55x108x20 mm
x MG410
x MG410N <
“
Q
A1183
122X60X4 mm
x MG351
Z x MG351N

A0045 3mm
A0036 1mm

T4,

X SG08..-SG10.. @

j@
0

{
|
\

O
~

XN

Q A0285 3mm
A0284 1mm

X SGOS..-SG‘IO..@

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

@ Ottone / Brass
@ Oro / Gold

@ Cromo / Chrome
(6) Argento / Silver

®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

MAGNETIC LOCK PROTECTION

SN

%
~
N

)

x MG440F .
MG540F .
MG550F .
MG560F .

~
Sp

Q]
Q

x MG577
MG571F
MG581F
MG591F

A1154
3 mm

A1009
5 mm

S

(& o— [&A

x MG900DF
MG901DF
MG902DF
MG910DF
MG915DF

MG920DF
MG925DF o
MG930DF

MG960IDF ‘
X CISA

Q
70
K A1535
60 4mm
K A1534
60 4mm

A1446
4mm

D)

/ QQ
o &
(& o— [A

e/ /

Q| )
SEIN
GQQ Y g
o Y

N
p A094005 5mm
\)/ A094008 8mm
xMG440G.S.I.A.D.B.Y
MG520G.S.I.A.D.B.Y
MG540G.S.I.A.D.B.Y
MG550G.S.I.A.D.B.Y
MG560G.S.I.A.D.B.Y

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

@ Ottone / Brass
@ Oro / Gold

@ Cromo / Chrome
(6) Argento / Silver



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

DF20

Dima di foratura per:

- MG220 3W
- MG300 3W
- MG410 3W

ey

X,
Q

Q

Q

Q
Q SQ
Q

Q
O O

DF60

Dima di foratura per:
- MG060

DFO05

®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

XN A0056....
7mm| X 60mm |A0056760| 8mm |X 60mm | A0056860 9mm | X 60mm | A0056960
7mm| X 70mm |A0056780( 8mm |X 70mm | A0542870| 9mm | X 70mm | A0056970
7mm| X 80mm | A0056780| 8mm |X 80mm | A0056880| 9mm | X 80mm | AO056980
7mm| X 90mm | A0056790| 8mm | X 90mm | A0056890| 9mm | X 90mm | A0056990
7mm | X 120mm | A0056720
@;’ A0511.... A0542....
7mm| X 60mm |A0511760| 8mm | X 60mm | A0511860|9mm | X 60mm | A0511960 7mm| X 60mm|A0542760 8mm |X 60mm |A0542860|9mm | X 60mm | A0542960
7mm| X 70mm |A0511780| 8mm |X 70mm [ A0511870|9mm | X 70mm | A0511970 7mm| X 70mm|A0542780| 8mm |X 70mm [A0542870|9mm | X 70mm | A0542970
7mm| X 80mm |A0511780| 8mm | X 80mm | A0511880|9mm | X 80mm | A0511980 7mm| X 80mm|A0542780 8mm |X 80mm |A0542880|9mm | X 80mm | A0542980
7mm| X 90mm |A0511790| 8mm | X 90mm|A0511890|9mm | X 90mm | A0511990 7mm | X 90mm|A0542790| 8mm |[X 90mm |A0542890|9mm | X 90mm | A0542990
7mm | X 120mm | A0511720 7mm | X 120mm
A0512 7 —— 8 A0454 M6 X 20
A0128 8 —— 9 A0344 M8 X 20
A0513 9 —— 10 A0126 M8 X 25




	Senza titolo-1.pdf
	Pagina 1

	Senza titolooooo-1.pdf
	Pagina 1


